

## 联化科技股份有限公司投资者关系活动记录表

证券代码：002250

证券简称：联化科技

编号：20190331

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（投资者接待日活动）
参与单位名称	海通证券、中金资管、招商基金、东欧基金、国泰基金、中国人寿、鹏华基金、睿璞投资、常春藤资产等93家机构投资者
时间	2019年3月31日
地点	电话会议
上市公司接待人员姓名	董事长                  王 萍                  高级副总裁        樊小彬 高级副总裁、董秘    陈飞彪                财务总监           许明辉 法务总监                冯敬尧                证券事务代表      戴依依
投资者关系活动主要内容介绍	<p><b>1. 公司两家江苏子公司目前情况如何？</b></p> <p>相信大家也从新闻媒体上了解到了3月21日下午，与我们公司子公司江苏联化和盐城联化位于同一化工园区的其他化工企业发生了爆炸事故，受爆炸冲击波的影响，江苏联化和盐城联化部分建筑物、设备损毁，多名员工因此受伤，2名员工因此不幸遇难。在此，我们对于我们逝去的同事及所有遇难者表示沉痛的哀悼。目前，园区仍处于事故调查、风险排查、防止污染及次生灾害发生阶段，公司两子公司目前仍处于临时停产状态。</p> <p>事故发生后，公司立即启动了应急响应机制，并在第一时间完成现场疏散，伤员被立即送往医院；事故发生当日，公司管理层立即从台州、上海、德州等地赶赴响水，协调并统筹应急事项，相关应急支持人员支持到位，协助子公司人员组成了多个陪护小组，并派驻在14个相关医院，陪护受伤同事。目前公司已组成了多个应急响应小组分别从后勤保障、人员救治、现场处置、业务安排等方面按计划有效推进工作，公司</p>

伤员情况稳定，其他各项工作也在有序进行中。

为降低经营风险，公司每年会购买足额的商业保险，公司人员伤亡，房屋、设备等损毁，经营利润损失均为保险公司理赔的覆盖范围，目前尚处于前期的定损阶段。

## **2. 公司购买的保险有哪些？涉及理赔的条件是什么？大致什么时候能出来结果？**

公司保险保单条款最新版是在 2017 年修订，由全球知名的保险经纪公司协助,此次修订前公司对于经营风险进行多次评估，参考国际现行先进的保险理念，并根据经营过程的各类风险，对集团保单进行整体设计，对各类经营风险进行全面覆盖。确保公司在遭受重大灾害和意外事故时能够及时得到经济补偿，该保单由三家国内大型上市保险公司共同承保。

此次涉及到险种主要包括覆盖人员伤亡的雇主责任险；覆盖所有财产，包括建筑物、机器设备等损毁的财产一切险，其中江苏联化和盐城联化财产一切险的投保总金额为 25 亿元；覆盖经营利润损失的财产一切险下的营业中断险，其中江苏联化和盐城联化营业中断险的投保总金额为 7 亿元，公司目前的情况均符合保险公司的出险标准，保险公司、公估公司已经到现场，展开定损理赔工作，这个周期会比较长，通常要有几个月的时间。

## **3. 目前下游客户的订单交付是否存在问题？会不会影响到公司后续的发展？**

公司的愿景是成为化学行业领先的解决方案提供商，目前我们对核心客户销售的是化学技术-工程技术-安全管理-高效运营方面整体、系统化的解决方案，具体的生产线及产品销售是整体方案的一部份。

回到响水园区的事故，该事故波及范围较大，会对公司产生一定影响，但我们认为相关影响是可以解决的，对我们与核心客户的业务及合作关系的影响并非永久性的。事件发生后这段时间，我们与核心客户做了及时细致的沟通，我们客户普遍表示，他们将与公司一起面对短期挑战，一起讨论、规划如何应对现状，恢复生产和其他相关业务。目前公

	<p>司农药事业部核心产品平均有 2 个月左右的库存，包括客户处亦会有产品库存，但现有产品发货会出现延迟。</p> <p>我们与核心客户对此次事件作了回顾，客户对公司应急响应的执行，人员的救治及关怀，系统性的后勤支持给予了充分肯定，对于安全自动化和智能化系统的设计及效果给予了高度评价，公司核心客户均认为作为公司提供的整体解决方案的一部分，高标准的安全设计能力和管理能力是他们与公司合作的基础并具有值得肯定的战略价值。</p> <p><b>4. 公司预计大概在什么时候能够复产呢？如果遭遇极端情况，公司是否有充分的预案呢？</b></p> <p>公司两个子公司暂无明确的复产时间。公司产品尚有库存，如果能够在短期内复产，本次停产对公司造成的影响不大，当然公司肯定也会做一些极端情况下的预案。经营一个企业不可能不经历挫折。在面对这样的突发事件时，公司作为一个团队，每一个人担负起了自己应尽的责任，公司所拥有的团队才是公司的核心抗风险能力所在，公司会把这一事件当作磨练的过程，使得团队更有战斗力。公司会用实际结果来证明未来不仅不会受影响，客户还会加强和公司合作的力度和信心。公司的发展战略不会由于这次园区其他企业事故而影响，更不会影响公司整体中长期战略目标。</p>
附件清单（如有）	
日期	2019年3月31日